

**Земляки**

## Отличный тренер

Григорий Захарович Сташ живет в Медногорске с 1974 года. Приехал на Урал по распределению после Краснодарского государственного института физической культуры и спорта. Начал работать тренером-преподавателем по тяжелой атлетике в добровольном спортивном обществе «Труд» Медногорского медно-серного комбината, потом его перевели в местную ДЮСШ. За 37 лет трудовой деятельности Григорий Захарович подготовил двух мастеров спорта международного класса, 23 мастера спорта СССР и Российской Федерации. Его воспитанник, мастер спорта международного класса Дим Тулубаев, стал победителем чемпионата Европы по гиревому виду спорта в весовой категории до 60 килограммов.

Ребята, которые тренировались у Сташа, 29 раз становились победителями и призерами всероссийских соревнований по тяжелой атлетике, гиревому спорту и сило-

вому троеборью. Команде медногорских тяжелоатлетов 36 раз не было равных в общекомандном зачете на областных соревнованиях по тяжелой атлетике среди юношей до 18 лет.

Наставник спортсменов и сам – победитель. В прошлом году стал первым во Всероссийском конкурсе среди детских тренеров Российской Федерации, а в этом году ему присвоили звание «Почетный гражданин города Медногорска». На днях стало известно, что уважаемого всеми горожанами человека за многолетнюю, плодотворную работу и успехи в развитии физической культуры и спорта Министерство спорта, туризма и молодежной политики РФ наградило нагрудным знаком «Отличник физической культуры и спорта».

**На снимке: Григорий Захарович Сташ.**

Фото  
Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.

